



山东泰山今天18点对阵横滨,全力以赴争取晋级

没有退路 唯有众志成城

12日的横滨下了一天雨,山东泰山队并没有安排球员前往比赛场地进行训练,只是安排五名年轻球员在球场室内场地进行简单恢复训练,其他球员在酒店健身房训练。从小组赛到淘汰赛,这已经是泰山队第四次面对横滨水手,对于对手和比赛场地,泰山队都不陌生。只是,前三次泰山队都输了,如今想要晋级,只有赢球一条路。赛前,面对记者的提问,崔康熙坦言:“我们没有退路,会认真安排战术,打好这场比赛。”客观说,泰山队想要复制上一场在川崎的逆转奇迹有难度,但全队不会放弃,至少会在场上亮出自己的态度。

特约记者 鲁明 发自横滨

泰山队提前两天抵达横滨,11日进行恢复训练。按照原计划,泰山队12日15点30分进行赛前发布会,16点进行赛前训练。记者14点30分提前抵达发布会现场,此时横滨水手的发布会还没有进行,现场已经有大批日本记者在等待。15点,科威尔走进发布厅,对于这场比赛,他有很强的表达欲望,整个发布会时长超过20分钟,甚至出现科威尔一个人连续说四五分钟的情况。

科威尔在发布会同样提到泰山队,他直言:“我们将会把我们的敬佩给到山东队,因为他们值得这份敬佩。我们都看了山东队和川崎前锋的那场比赛,即使比赛中川崎先占据了主导,但是山东队的比赛质量也很好,如果再给他们机会,他们会抓住机会并且得分,也会有不同的结果。”

很显然,科威尔要吸取川崎被逆转的教训,这意味着横滨会更重视泰山队,技战术的安排也会更有针对性。对于泰山队来说,这场比赛和上一场面对川崎一样,只有赢球才能晋级,这也让全队没有第二个选择。横滨的发布



会结束没多久,崔康熙就和高准翼来到现场,谈到这场比赛,他首先表示:“球员们非常疲劳,但是我们来到这个位置很不容易,队员们知道比赛的重要性,也下定决心,打好这场重要的比赛。”

决心,这是崔康熙提到的关键字眼,也是泰山队现在需要拿出的态度。泰山队可以打进亚冠八强,这已经是一次新的突破,崔康熙给了队员们更多鼓励。当然,泰山队要想在客场翻盘,克雷桑能否出场就成为关键。赛前谈到克雷桑的伤情,崔康熙给出最新答案:“克雷桑的伤情,非常遗憾,他本人有强烈的出场意愿,但我们还有漫长的联赛过程,他是否可以出场,还要看我们会议商量后的结果。”

从崔康熙传递的信息看,克雷桑想出场,但教练组和队医还要综合权衡,决定他的出场时间。在社交媒体上,卡扎伊什维利晒出球队的训练视频,视频显示克雷桑和队友们一起在健身房训练,骑自行车的频率和速度都不错,比之前有了明显好转。本场比赛,克雷桑能否

登场,何时登场,崔康熙需要做一个抉择,也将直接影响比赛的走势。

赛前发布会,记者围绕克雷桑的话题提问了横滨主帅科威尔,他表示:“我希望克雷桑可以出场,他是优秀的运动员,上一场对阵川崎的比赛就可以看出来,而且上个赛季表现也很棒。克雷桑是非常有威胁的球员,我们和最优秀和最出色的运动员较量,如果我们赢球,那就可以证明我们可以在亚洲范围内击败最优秀的运动员和团队。”

科威尔的表达是一种自信的表现,不过他在发布会上也强调:“可能感觉自己在比赛中占据了主导,但是这个主导可能几秒钟后就没了。”的确,足球是瞬息万变的运动,场上的每个细节,都会左右比赛的走势。如今,两队到了最后一个90分钟的决战,当然也可能是120分钟甚至更长时间的较量。泰山队全队都清楚自己的处境,也做好了奋力一搏的准备,亮出绝地反击的态度,全力去拼出一个理想的结果。

静候希望的光

文/鲁明

这是一次大不一样的赛前训练。泰山队的发布会结束后,记者跟随新闻官的指引,前往场地拍摄泰山队的赛前训练,此时,横滨的雨还在下,目测已经到了中雨的雨量。当记者走向场地的时候,新闻官示意不用前往,然后把所有记者引导进了一个室内场地,此时泰山队的队员还没有出来。

经了解,考虑到下雨等因素,泰山队大部分队员留在酒店健身房训练,只安排五名年轻球员到球场,参加赛前训练。16点,泰山队的五名球员买乌耶、贾非凡、刘国宝、阿卜杜肉苏力和史松宸出现在媒体面前,他们多少显得有些拘谨,在相对较小的场地里,进行简单拉伸,相互之间开着玩笑。

16点10分左右,教练组安排五名球员进行传接球的抢圈练习,活动一下身体。现场拍摄训练的记者人数比球员要多,训练也只是安排在室内场地进行。现场日本记者咨询关于五名球员的信息,并且让记者帮忙,让五名球员一起拍张合影。泰山队参加赛前训练的五名球员都是“00后”,近期的比赛,买乌耶、贾非凡和史松宸也都得到出场机会。

15分钟的开放训练时间一到,泰山队的五名球员和工作人员起身返回球队驻扎的酒店。为了准备这场和横滨的决战,泰山队在很多细节的处理上更为谨慎,也希望在这场关键较量里,可以再次创造奇迹。

利雅得胜利点球大战不敌阿联酋艾因

通往冠军的道路永远都是崎岖的,C罗曾赢得过五次欧冠冠军,但想要拿到亚冠冠军,这位葡萄牙巨星还得继续等待,亚冠四分之一决赛次回合,利雅得胜利主场对阿联酋艾因,C罗虽然在加时赛罚入关键点球帮助球队扳平总比分,但利雅得胜利还是在点球大战中不敌对手,C罗也未能实现自己首回合后许下的翻盘诺言。

C罗加时救主,但没当上救世主

专题撰稿 特约记者 谢勤德

首回合客场之战,利雅得胜利客场0比1告负,主力中卫拉波特还吃到红牌无缘次回合比赛,但C罗依旧信心十足,赛后特别找到负责盯防自己的艾因后卫哈立德·哈什米表示利雅得胜利一定会在次回合获胜,并晋级四强。

C罗的承诺只兑现了一半,他确实帮助利雅得胜利在主场赢下了次回合比赛,

常规时间利雅得胜利3比2取胜,加时赛第13分钟利雅得胜利门将巨大失误导致失球,加时赛第26分钟,C罗制造关键点球并主罚命中,再次扳平总比分。然而在点球大战中,利雅得胜利除C罗外的三位主罚球员全部罚丢,C罗首次征战亚冠的成绩定格为八强。

但C罗也不能抱怨队友不给力,这场比赛上半场利雅得胜利连丢两球,总比分一度0比3落后,之后球队开始反击,奥塔维奥梅开二度,马内和特莱斯各贡献了一次助攻,利雅得胜利连追三球,C罗则在第62分钟错失

了一次不进比进更难的机会,队友的射门被对方门将扑出,C罗距离球门不到两米的补射竟然偏出。

当时场上比分是2比2,利雅得胜利总比分2比3落后,如果此球能进,利雅得胜利还有半小时时间去反超总比分,直接晋级希望不小。C罗也非常懊恼,加时赛打进关键点球后仍向球迷做手势致歉。

C罗的首次亚冠之旅就这样结束了,虽然未能打进四强,个人表现依旧抢眼,小组赛阶段出场四次打进三球并有一次助攻;八分之一决赛对同样来自沙特的费哈,C罗主客场各进一

球;四分之一决赛对艾因打进一球,一共出场八次打进六球并有一次助攻。利雅得胜利在这八场比赛中七胜一负,唯一输的就是客场对艾因。

由于在沙特联赛积分榜上,各项赛事27连胜的利雅得新月已经将积分差距拉大到12分,在联赛仅剩11轮的情况下几乎已经锁定了冠军,利雅得胜利接下来可追求的冠军实际上只剩下了国王杯。去年7月,C罗带领利雅得胜利拿到了阿拉伯冠军杯冠军,但对永远都想要做到最好的C罗来说,只能拿到国内杯赛冠军却无缘亚冠和联赛冠军,显然是不及格的。

止步八强 全怪队友拖后腿

利雅得胜利拥有C罗、马内、布罗佐维奇、拉波特、塔利斯卡、奥塔维奥、特莱斯、奥斯皮纳八大外援,全队总身价高达14亿欧元,阿联酋艾因全队总身价仅为3440万欧元,名气最大的是主教练克雷波,结果被淘汰的却是利雅得胜利,问题出在哪?

首先可以排除的是C罗,葡萄牙人本赛季表现非常出色,亚冠出场八次打进六球助攻一次,联赛出场21次打进22球助攻九次,两大赛事一共踢了29场,其中只有六场没有进球。主场对艾因虽然错过了一次绝佳得分机会,但就本赛季整体表现来说,这只能

算是个小意外,况且葡萄牙前锋也尽可能地弥补了,在加时赛落后且本队少一人的情况下制造点球并罚进。

主教练背锅?似乎也不是。上赛季结束后利雅得胜利从巴甲博塔弗戈挖来葡萄牙主帅卡斯特罗,度过了前两轮联赛连败的磨合期后,利雅得胜利一度各项赛事19场18胜1平,联赛落后12分只能说利雅得新月太强,被艾因淘汰则多少有些运气因素,两回合都遭遇了红牌并浪费了不少机会,前场核心、球队二号射手塔利斯卡又因伤缺席。

人员配置不给力?有可能,利雅

得胜利虽有八大外援,但原阿森纳门将奥斯皮纳整个赛季都在养伤,首回合客场对艾因提前复出完成赛季首秀但状态不佳,回到主场又被排除在了大名单之外。

为什么奥斯皮纳要提前复出?因为球队遭遇了严重的门将危机,那场比赛如果奥斯皮纳不上,就只能上六号门将阿凡迪。第二回合情况稍有好转,首发出场的也只是刚痊愈的三号门将纳贾尔,结果加时赛严重失误送给对方一球。今年1月,利雅得胜利曾求购诺伊尔被拒,今夏肯定要购入一位高水平门将。

